Gocuk sayisina bagli olarak ¢ocuk yardimi su
sekilde hesaplanir:

Cocuk sayisi=2 ise Maas Gostergesi X 0.01
Cocuk sayisi=3 ise Maas Gostergesi X 0.02
Cocuk sayisi>3 ise Maas Gostergesi X 0.05
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KULLANICI-TANIMLI FONKSIYONLAR

Yabanci dil tazminati KPDS’de

alinan puana gore soyle belirlenir:

Puan 70 ile 79 arasinda ise 25 TL
Puan 80 ile 89 arasinda ise 55 TL
Puan 90 ile 100 arasinda ise 125

Kidem tazminati, kisi;

Lise mezunu ise Maas Gostergesi X 0.01
Lisans mezunu ise Maas Gostergesi X 0.02
Y.Lisans mezunu ise Maas Gostergesi X 0.03
Doktora mezunu ise Maas Gostergesi X 0.04

Aile yardimi,
es calislyor ise 22 TL;
es calismiyor ise 48 TL'dir.
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Maas = Maas Gostergesi + Cocuk Yardimi + Aile Yardimi + Yabanci Dil Tazminati + Kidem Tazminati



<?php

function cocuk_yardimi(Smaas_gostergesi,Scocuk_sayisi)

{

}

if (Scocuk_sayisi==2) Syardim=Smaas_gostergesi*0.01;
elseif (Scocuk_sayisi==3) Syardim=Smaas_gostergesi*0.02;
elseif (Scocuk_sayisi>3) Syardim=Smaas_gostergesi*0.05;
else Syardim=0;

return Syardim;

function aile_yardimi(Ses_calisiyor)

{

}

//Ses_calisiyor=0 ise evli, esi calismiyor.
//Ses_calisiyor=1 ise evli, esi ¢alisiyor.
//Diger degerler icin evli degil.

if (Ses_calisiyor==1) Syardim=22;

elseif (Ses_calisiyor==0) Syardim=48;
else Syardim=0;

return Syardim;

function ydil(Spuan)

{

if (Spuan>=70 && Spuan<=79) Stazminat=25;
elseif (Spuan>=80 && Spuan<=89) Stazminat=55;
elseif (Spuan>=90 && Spuan<=100) Stazminat=125;

else Stazminat=0;



return Stazminat;

}

function kidem(Smaas_gostergesi,Smezuniyet)

{
//Smezuniyet=1 ise Lise mezunu
//Smezuniyet=2 ise Lisans mezunu
//Smezuniyet=3 ise Yiiksek Lisans mezunu
//Smezuniyet=4 ise Doktora mezunu
if (Smezuniyet==1) Stazminat=Smaas_gostergesi*0.01;
elseif (Smezuniyet==2) Stazminat=Smaas_gostergesi*0.02;
elseif (Smezuniyet==3) Stazminat=Smaas_gostergesi*0.03;
elseif (Smezuniyet==4) Stazminat=Smaas_gostergesi*0.04;
else Stazminat=0;
return Stazminat;

}

Smaas_g=1000;

Scocuk_s=3;

Ses_c=1;

Sydil_p=85;

Smezun=3;

Smaas=Smaas_g + cocuk_yardimi(Smaas_g,Scocuk_s) + aile_yardimi(Ses_c) + ydil(Sydil_p) + kidem(Smaas_g,Smezun);
echo Smaas;

?>



